ТЕСТ
1)Какое слово состоит из приставки, корня, одного суффикса и окончания?

                  А) раскапывая
                  Б) провозглашаем
                  В) завоёванный
                  Г) заглохший

2)   В каком ряду все слова не имеют окончания?                  
А) плавая, зелёная, такая
Б)  тоскливо, чувство, самбо
                  В)  какао, спасибо, метко
                  Г)  ожерелье, смелее, двое

3)   В каком слове две приставки и два суффикса?                  
А) разодранный
Б) разочарованность
                  В) разуверения
                  Г) незапятнанный
4)В каком ряду  во всех словах выделяется  окончание  -ей?                 
А) суховей, судей, ручей
Б) отрубей, налей, воробей
            В) ножей, похожей (на), юношей
            Г) лицей, свечей, ничей
5)   В каком ряду во всех словах  выделяется приставка   до- ?           
А) догоняющий, дотация, донорский
 Б) достроенный, доверху, доломанный
 В) довоёванный, должностной, добропорядочный
Г) доисторический, документ, доукомплектованный
6)В каком слове есть суффикс  -ан- ? 
   
                 А) карманный
                  Б) надуманный
                  В) жеманный
                  Г) кожаный

6) 
7) В каком слове выделяется только один суффикс?
                  
А) зажигалка
Б) горелка
                  В) побелка
                  Г) сиделка


8) В каком ряду слова являются формами одного и того же слова

А) земляной, земляк, землянка
Б) писатель, записка, пишущий
В) доверять, доверяя, доверие
Г) колотый, колотая, колотое


9) В каком ряду во всех словах выделяется окончание – ите ? 

А) сотрите, посмотрите, напишите
Б) увидите, ненавидите, строите
В) берегите, купите, стоите
Г) красите, дышите, подберите


10) В каком ряду во всех словах выделяется окончание –ий ?

А) броский, звонкий, медвежий
Б) шипучий, казачий, санаторий
В) мягкий, сияющий, тишайший
Г) бросивший, планетарий, синий 

 
11) Какое слово не является однокоренным?

А) беззаконность
Б) законопроект
В) законспектировать
Г) узаконить 
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